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CONSEIL MUNICIPAL 

Procès-verbal de la réunion du 20 mai 2019 

L'an deux mil dix-neuf le 20 mai à 18 heures 00, le Conseil Municipal dûment convoqué s’est 

réuni à la mairie, sous la présidence de Monsieur JP MUSELIER, Maire. 

Date de convocation : 13 mai 2019 

Présents : Jean-Pierre MUSELIER, Jean-Claude GISSET, Nicole DAUPHIN, Maryse 

ORLIANGES, Jean-Claude LEMOINE, Evelyne RAOUX, Paul LASSET, Jérôme MEYNET 

Absents et excusés : Elisabeth JACQUART, Stéphane GRAND, 

Pouvoirs : Elisabeth JACQUART à Jean-Pierre MUSELIER, 

SECRETAIRE DE SEANCE : Jean-Claude LEMOINE, 

Monsieur le Maire déclare la séance ouverte à 18h00 

Election du Secrétaire de séance 

Paul LASSET est nommé secrétaire de séance à l’unanimité 

Ajout de points à l’ordre du jour : 

- Monsieur le Maire demande le rajout de deux points à l’ordre du jour : 

délibération transfert assainissement, règlement facture au cabinet Descoeur ; 

A l’unanimité  

1) Approbation des procès-verbaux du Conseil Municipal du 18 et 27 mars 2019 et du 17 

avril 2019 : A l’unanimité. 

 

2) Compte rendu des Commissions Communales :  
- Commission d’Appel d’offres : 21 dossiers transmis au Cabinet DESCOEUR 

pour l’église 

- Commission Voirie : La commission s’est réunie sur le sujet du carrefour de 

Parret. 

Le Conseil Départemental présente plusieurs projets afin de sécurié la RD 223 

entre Parret et St Myon. Le coût approximatif est de 170 000 € HT et 

totalement pris en charge par le Conseil Départemental. La décision du projet 

retenu sera prise par la direction des routes courant septembre 2019. 

 

3) Compte rendu des Commissions Intercommunales : 

 

- CIAS : vote de divers budgets 

- PCAET : Discussion autour d’une vision sur les 30-40 années à venir. 

- Jeunesse (petite enfance) : Discussion sur l’échelle des prix à mettre en place 

pour les centres aérés. Augmentation de 20 centimes. 
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Affaires financières : 

1) Dossier maison JOURDE : projet de revente de la maison suite à l’acquissions par 

l’EPF Smaf de l’îlot situé place du Coudet. Une proposition d’achat de cette maison 

par Monsieur GODART pour un montant de 55 000 € (prix identique à l’achat de la 

globalité) 

1
ière

 délibération portant sur le rachat de la totalité à l’EPF Smaf : A l’unanimité 

2
e
 délibération portant sur la vente des lots 320 et B843 à Monsieur GODART : A 

l’unanimité 

2) Acquisition d’une armoire ignifugée pour la Mairie : le coût total est de 2 937 € TTC 

3) Cocon 63-2 : demande de modification d’un acte administratif : A l’unanimité 

4) Auberge : La peinture de la cuisine s’est détériorée. Présentation d’un devis de 

l’entreprise MOULIN. Délibération repoussée au prochain conseil. 

5) Défibrillateur : Présentation d’un devis de 156 € TTC pour la maintenance Annuelle : 

A l’unanimité 

6) Lagune de Parret : demande du percepteur de MANZAT d’une délibération sur la 

valeur patrimoniale du terrain et de la Lagune de Parret avant transfert à Morge et 

Chambaron. Document en date du 13.10.1988 : A l’unanimité 

Affaires Générales : 

1) Nomination pour siéger dans plusieurs commissions et syndicats remis à jour : A 

l’unanimité  

2) Sioule et Morge : demande d’approbation des nouveaux statuts de Sioule et 

Morge dans le cadre de l’élargissement de leurs compétences :  

6 pour et 3 abstentions 

3) Tableau de présence pour les Elections Européennes : répartition des plages 

horaires pour le Conseil Municipal 

Information diverses : 

- Dossier PLU Mr COMBES : l’affaire se traite au Tribunal Administratif le 28 

mai. 

- 2 personnes dans le cadre des Travaux d’Intérêt Général : 1 pour 90 heures et 1 

précédemment pour 40 heures. 

- Questions diverses : 

 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance du 20 mai 2019 est levée à 20h15 
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Jean-Pierre 

MUSELIER 

Maire, 

 

Elisabeth JACQUART 

1ère Adjointe, 

 

Jean-Claude GISSET 

2ème Adjoint, 

Pouvoir à Nicole 

DAUPHIN 

 

 

Nicole DAUPHIN 

3ème Adjointe, 

  

Maryse ORLIANGES 

 

Jean Claude LEMOINE 

 

 

 

Evelyne RAOUX 

 

Stéphane GRAND 

 

Absent 

 

Paul LASSET 

 

 

 

Jérôme MEYNET 

Pouvoir à Jean-Pierre 

MUSELIER 

 

  

 


